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На сьогоднішній день виникла нагальна необхідність чіткого 
визначення суб’єкта, якому належить право на фільм, підстави виникнення 
цього права, особливості їх переходу, а також багатьох інших елементів 
правового режиму кінофільму. Таким чином, актуальність детального 
розгляду усіх аспектів правової охорони кінофільму, як одного з об’єктів 
права інтелектуальної власності, є очевидною. 

Правовий режим кінофільмів, умови їх охорони визначаються 
Цивільним Кодексом, а також Законом України “Про авторське право і 
суміжні права”, “Про кінематографію”. Відповідно до закону України “Про 
авторське право і суміжні права” кінофільм є різновидом аудіовізуального 
твору, який у свою чергу представляє собою твір, що фіксується на певному 
матеріальному носії у вигляді серії послідовних кадрів чи аналогових або 
дискретних сигналів, які відображають рухомі зображення, і сприйняття 
якого є можливим виключно за допомогою того чи іншого виду екрану, на 
якому рухомі зображення візуально відображаються за допомогою певних 
технічних засобів. Авторами кінофільму, як аудіовізуального твору, є 
режисер-постановник, автор сценарію і текстів, діалогів, автор спеціального 
створеного для кінофільму музичного твору, художник-постановник та 
оператор-постановник. При цьому одна і та сама фізична особа може 
суміщати дві або більше з наведених вище авторських функцій. Особисті 
немайнові авторські права, тобто права авторів, що виникають у силу 
створення твору, відповідно до Закону України “Про авторське право і 
суміжні права”, діють протягом усього життя автора і протягом 70 років 
після його смерті, а на твори, створені у співавторстві, яким, як правило, 
являється кінофільм, – протягом життя співавторів і 70 років після смерті 
останнього співавтора.  

Таким чином кінофільм представляє собою складний об’єкт, що 
включає в себе, як правило, декілька охоронюваних результатів 
інтелектуальної діяльності, який підпадає під правову охорону на території 
України як об’єкт авторського права.  
 


